

Забезпечуємо порядок і затишок



#10 от 17.06.2021

І в сонячні дні, і в дощову погоду політехніки та гості нашого університету з радістю приходять до ХПІ, щоб пройтися мальовничими алеями, відчутти велич учбових корпусів, вдихнути незабутній дух понад 135-річної історії славетного харківського Політеху. Хвилі позитивних емоцій напливають на випускників минулих років, які завітали до рідного вузу! Вони в захваті від того, що Харківський політехнічний став кращим та привабливішим! Його «фішками» стали якісна освіта, креативність, комфорт та зручність.

Забезпечує безперебійну діяльність ХПІ, його впорядкованість керівництво університету на чолі з ректором Є.І. Соколом. Кожного року докладається багато зусиль для створення та підтримки належних умов навчання, праці та життя політехніків. Впродовж минулого року співробітники адміністративно-господарської частини чітко та злагоджено виконували поставлені завдання із забезпечення життєдіяльності університету, підтримки на належному рівні матеріально-технічної бази, виконували кропітку щоденну роботу.

28 травня на засіданні Вченої ради НТУ «ХПІ» звітував проректор М.І. Гасанов. Магомедємін Ісамагомедович підвів підсумки роботи адміністративно-господарчої частини нашого університету за 2020 навчальний рік.

Освоєно коштів по капітальному та поточному ремонтах університету за період з 1 січня по 31 грудня 2020 р. – 6482,1 тис. грн.,

у тому числі: капітальний ремонт гуртожитків – 823,3 тис. грн.; капітальний ремонт навчальних корпусів та інфраструктури – 5198,8 тис. грн.; поточний ремонт та послуги – 5649,7 тис. грн.

На спонсорські кошти Асоціації випускників був зроблений капітальний ремонт учбового коворкінг-центру – (14 тис. грн.); поточний ремонт коридорів 2-го та 7-го поверхів в У-2 – (92 тис. грн.); поточний ремонт електричних мереж коворкінг-центру (370,5 тис. грн.); капітальний ремонт приміщень 1-го поверху правого крила ГАКУ – (1090 тис. грн.); поточний ремонт аудиторії №28 ректорського корпусу – (48 тис. грн.); відремонтовано Обчислювальний центр (вечірній корпус) 3 корпус, 305 ауд. – (383,4 тис. грн.); проведений поточний ремонт приміщень сан. вузлів 1-го, 2-го поверхів Палацу студентів – (75 тис. грн.) та ін. Всього було витрачено 2783,5 тис. грн.

Об'єкти НТУ «ХПІ», відремонтовані будівельною групою

В учбовому корпусі У-1 – кафедра економічного аналізу та обліку; Центр підготовки іноземних громадян; Харківський комп'ютерно-технологічний фаховий коледж НТУ «ХПІ»;

коворкінг-центр; в учбовому містечку НТУ «ХПІ» – ремонт та фарбування огорожі; учбова аудиторія за адресою вул. Багалія, 13; в їдальні – капітальний ремонт посудомийки; на кафедрі «Електричні машини» – ремонт лабораторної зали та учбової аудиторії; у Палаці студентів – ремонт танцювальної зали, ремонт концертної зали; капітальний ремонт конференц-зали №28 ректорського корпусу; кафедра «Охорони праці та навколишнього середовища», ауд. 1206; в У-2 – капітальний ремонт кабінету директора інженерно-фізичного інституту; в СОТ «Політехнік» (Фігуровка) – проведена шпаклівка та фарбування естради, спального корпусу, фарбування 2 поверху, поточний ремонт адміністративної будівлі, побудовано тенісний корт.